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VALORACIÓN DE LA JORNADA CONTINUA (19-12-17) 

Han participado 50 familias de 68 que hay en el colegio. 

1. ¿El horario permite al alumno/a dedicar más tiempo a sus  

estudios? 

 

 
 

2.  El rendimiento escolar se ha visto: 
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1. ¿Este tipo de horario permite que su hijo/a pueda 
dedicar más tiempo a sus estudios fuera del horario 

de las clases? 

Porcentaje
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2. ¿Cómo ha visto el rendimiento escolar de su hijo/a?  

Porcentaje
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3. El horario permite tener más tiempo libre. 

 

 
 

4. Con la jornada única la conciliación de la vida familiar ha: 
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3. ¿Este tipo de horario permite que su hijo/a pueda 
dedicar más tiempo libre para jugar y estar con sus 

amigos? 

Porcentaje
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4. ¿Cómo afecta la jornada contiua a la conciliación de 
la vida familiar? 

Porcentaje
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5. ¿Han recibido suficiente información sobre las  actividades 

extraescolares? 

 

6. ¿Son apropiadas las actividades extraescolares? 
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5. ¿Han recibido suficiente información sobre las 
actividades extraescolares programadas en su centro 

por la tarde? 

Porcentaje
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6. ¿Le parecen apropiadas las actividades 
extraescolares en su centro por la tarde? 

Porcentaje
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7. ¿Los alumnos/as se encuentran más cansados con la jornada? 

 

 

 

8. Jornada continua. 
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7. ¿Con este horario su hijo/a se encuentra más 
cansado que con la jornada partida? 

Porcentaje
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8. En general, ¿preferimos la jornada continua? 

Porcentaje


